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Parecer 02 CAS 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (PRB. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, o parecer da 

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei nº 1.041, de 2020, de autoria 

do Deputado Daniel Donizet, que dispõe sobre o Programa de Renda Temporária 

para os trabalhadores afetados pela emergência de saúde pública de importância 

internacional decorrente do novo coronavírus e dá outras providências.  

É nítido que haverá aumento da qualidade de vida da população envolvida, 

sendo, portanto, de altíssima relevância social. Portanto, o voto é pela aprovação do 

Projeto de Lei nº 1.041, de 2020, com o acatamento da Emenda nº 1, de autoria 

do Deputado Roosevelt Vilela, e da Emenda nº 2, de autoria do Deputado 

João Cardoso.  

Sr. Presidente, esse é o parecer.  

 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Só ressaltando aqui a 

abstenção da Deputada Júlia Lucy. A Deputada estava com dúvidas em relação a sua 

abstenção, mas foi registrado aqui como abstenção, Deputada Júlia Lucy, e fica 

registrado nas notas taquigráficas e também no voto de S.Exa., no projeto anterior, 

de autoria do Deputado Roosevelt Vilela.  

Em discussão o parecer do Deputado Martins Machado. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que votarem 

"sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão rejeitando-o. 

O parecer obteve 20 votos favoráveis. Registrando as ausências do 

Deputado Prof. Reginaldo Veras, do Deputado José Gomes, do Deputado 

Chico Vigilante e do Deputado Hermeto. 

Está aprovado. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que emita parecer sobre a matéria ou designe relator. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, eu designo o Deputado Eduardo 

Pedrosa. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, Deputado Eduardo Pedrosa, que emita 

parecer sobre a matéria e sobre as emendas.  

DEPUTADO EDUARDO PEDROSA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, eu acho que poderíamos tentar pular esse item pelo menos 

por alguns minutos, porque foram apresentadas emendas após o horário 

predeterminado, que era meio-dia. Tem uma emenda, por exemplo, protocolada 

agora, às 14 horas, e eu não tive ciência, eu não sei do que ela se trata. Então, estamos 

impossibilitados de concluir o relatório. E nós não temos a possibilidade ainda, por ser 

virtual, de fazer emenda de plenário.  


